AO "BA3"
OctaTku ToBapoB Ha 20 sHBapsa 2022 r.

Cknan

HomeHknatypa

HomeHknaTtypa.ApTukyn

200435 Cknag 00419 YMTC cknag HenukBuaoB
000001-597092800-85 EONT
000001-598122100-85 EONT
1/03766/01 BUHT M6-6QX14
1/05164/73 LUAVIBA MPY>XWHHASA 6
1/05166/73 LUAVIBA MPY>XWHHASA 8
1/05168/73 LUAVIBA MPY>XUHHASA 10
1/05170/77 LWWAVBA MPYXXUHHASA 12
1/05172/77 LWWAVBA NMPYXXUHHASA 16
1/05194/01 LUAVIBA MNTOCKAA 6X12
1/06157/71 LWUWAVBA 3YBYATAA 10 BA3 10190
1/06158/71 LUAVIBA 3YBYATAA 12 BA3 10190
1/07266/11 TAMKA HU3KAA M18X1.5-6H
1/07267/11 TAMKA HU3KAA M20X1.5-6H
1/07268/21 TAVKA HU3KAA M22X1.5-6H(K.53205-3444006-50)
1/07912/11 TAMKA HU3KAA M12X1.5-6H
1/07914/11 TAMKA HU3KAA M16X1.5-6H
1/13069/21 BOJIT M10X1.25-6QX30
1/13836/31 BOJTT M20X1.5-6QX50
1/21647/11 TAMKA M10X1.25-6H TABJ1.BA3 10112
1/21647/21 TAMKA M10X1.25-6H
1/26386/01 LUAVIBA MNIOCKAA 10X18
1/26444/01 LUAVBA MNNIOCKAA 6X15
1/26470/01 LUAVBA MNIOCKAA 8X25
1/55404/21 BONT M12X1.25-6QX30
1/59709/21 BONT M10X1.25-6QX35
1/60431/21 BONT M8-6QX14
1/60432/21 BONT M8-6QX16
1/60434/21 BONT M8-6QX20 TABJ1.BA3 10312
1/61015/11 TAMKA M12X1.25-6H
1/61036/11 TAMKA HU3KAA M12X1.25-6H
251645-M6 FTANKA M8-6H
251646 TAVKA M10X1.25-6H
251648 TAVIKA M14X1.5-6H
43101-5009099 EONT NOBOPOTHbLIN
541120-310584900-20 BAJ
547A-3506046 BTYJIKA
652000-110430000-44 TPONHWK
8031-8402060-20 KAMNOT
853922 CKOBA
853965 YIOJIbHVK BBEPTHOW
861013 TPOVHWK
861021 TAVIKA M22X1.5-6H
861022 LUAVBA
861023 LUAVBA
861328 YIOJlbHUK
93865-3104038 TAVKA KPEMITEHMA KONECA M22X1.5-6M([.5256-3101040-01)
[IrK-50.1.94.001 LUAMBA
[IMK-50.1.94.002 OCb
[IMK-50.1.94.003 LUAMBA
KAHAT 3.3-M-1-H-1770 | FOCT 3070-88

EaovHnua |Aptukyn

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
nor. m

KNAMAH OL G3/8 400BAP SG KITATAH PEIYIMPYIOLWMA OL G3/8 400BAP SGI W ME wr

KC-4573.83.016 PYYUKA

KC-5576A.208.00.004 CTEKJ1O

MAHOMETP M635 RL400.08 MAHOMETP 3AO"TMOPAMAK"

MAHOMETP M635RL 400.09-M12

MI105-4202010 KOPOBKA OTBOPA MOLWWHOCTW

HUMMENb SMK2Q-M12X1.5-PB HAMMEJTIb-MAHOMETP

NPODUITb ANMKOMWH. MPECCOBAHHbIW | HN-376
200435 Cknapg 00605 YMTC cknag HENUKBUAOB

130-3402061-10 KPbILLUKA

1300010-NMO00-2 BNOK PAOVUATOPOB

1300010-NM001 BJIOK PAOVNATOPOB

1308060-NM001 TMOPOMY®TA C BEHTUNATOPOM C SNEKTPOYINPABIEHVEM

1308060-Tb00-1 TMOPOMY®TA C BEHTUITATOPOM

131-2205022 BUJTKA

T
T
T
T
T
T
Kr

T
T
T
T
T
T

4567116
4567130
4558543
4557824
4558022
4557968
4557825
4557826
4557970
4557831
4557832
4557833
4557629
4557834
4557975
4558029
4558035
4557840
4557842
4558044
4557843
4557979
4558047
4558048
4557851
4558065
4558066
4557853
4558073
4557855
4557859
4558074
4557860
4557642
4567030
4565012
4566986
4573009
4557697
4557992
4558091
4557635
4557700
4557701
4557995
4569034
4569007
4568898
4569008
1200317
4569732
4805174
5900159
4200493
4200488
4558387
4804781
1800522

4500965
4582687
4582450
4582681
4582684
4549342

KonunyectBo

190,000
462,000
120,000
1 429,000
609,000
1 742,000
102,000
570,000
178,000
941,000
300,000
62,000
63,000
51,000
91,000
2,000
56,000

1 100,000
918,000
970,000
2 316,000
772,000
1 943,000
416,000
614,000
4 960,000
990,000
1 946,000
6,000
407,000
330,000
340,000
172,000
358,000
17,000
100,000
92,000
2,000
396,000
364,000
156,000
58,000
34,000
951,000
203,000
1 160,000
6,000
6,000
2,000
4,000
2,000
12,000
2,000
1,000
6,000
20,000
2,000
303,749

21,000
4,000
4,000
2,000
6,000
8,000



131-2205023 ®JIAHEL-BUITKA

1586.0052.0021 OrPAHUYNTESb

1680520050 LLAMBA (K)

1780.0068.0029 BOJT M16X1.5X115
1780.0068.0030 LUAVBA 16

1780680032 XOMVYT (K)

1880.520002 HAKJTAOKA PECCOPbI
1880.680024 OBEOVIMA MOAYLLIKN
1880.680027 HAKJTALIKA

1900.0388.8457 FAVIKA M12X1.5
1900.0388.8458 FAKA M14X1.5
1900.0388.8459 FANKA M16X1.5
1900.0388.8467 FAMKA M20X1.5
1900.0388.8626 FANKA M18X1.5
1900.0393.3242 KOJ1bLIO CTOINOPHOE
1900.0396.3112 MACJIEHKA

190003888630 MAMKA (K)

1990.0052.0006 LUTUOT

1990.0052.0021 TMTPOCTABKA

1990.1268.0009 BOJT M16X1.5
1990.1268.0025 BUJTKA

1990.1452.0304 CEAJIO

199000520079 BTYJIKA(K)

199014520256 LUTUDT (K)

1991.0068.0054 BTYJIKA

1991.0068.0057 BOMNT M16X1.5-6QX100
1991.0068.0065 KPOHLUTENH

1991.0068.0068 MNMOOYLLKA

1991.0068.0069 BOJT M14X1.56X115
1991.1268.0014 AMOPTU3ATOP 750
199100520012 KPOHLUTEWH B CBOPE (K)
199100520013 KPOHLUTEWH B CBEOPE(K)
199100520065 MAJIEL] (K)

199100680015 OEPXATEJIb CTABUITM3ATOPA (K)
199100680036 BOJIT (K)

199100680037 BTYJIKA (K)

199100680046 AMOPTU3ATOP (K)
199100680066 NMPOCTABKA (K)

199112520081 OMOPA(K)

199114470106 AMOPTU3ATOP MOMEPEYHbLIV PYNIEBON TAMM (K)
2-5 66X25X650MM TAIA KPETITIEHUA MOCTA HXH.
2-5 66X25X717MM TAIA KPETTTIEHUA MOCTA HXH.
2108-1311065 KPbILLUKA PACLUMPUTENIbHOIO BAYKA KAMA3
2901010-LS009 NOABECKA BTOPOW OCU
2911-14125 Or'PAHNYUTEIDb (K)

2911-20027 NPOKNAOKA OrPAHUYUTESIA (K)
2911-27339 HAKITAOKA PECCOPBbI(K)
2911-27350 HAKINAOKA (K)

2911-27622 CTPEMAHKA (K)

2911010-LD007 NOABECKA TPETHEN OCU
2912-14110 SAQHAA PECOPA B CEOPE(K)
2916-123014 JEPXATEJIb CTABUIIM3ATOPA
2916-66106 A107 NOOYLLUKA

2916-66108 NOOYLLKA (K)

2PTT48KIHOr-27 PO3ETKA

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T

30.3519300-04 KAMEPA TOPMOSHAA C INMPYXWHHLIM SHEPIOAKKYMYITATOPOM TUI wit

3003-123101A HAKOHEYHUWK

3003-123102A HAKOHEYHUWK

3003-123103 HAKOHEYHWK

3003-123104 HAKOHEYHWK

3401-56605 COLLKA PYJIEBAA

3403-123102 KPOHLUTENH rMOPOLIINHOPA(L.8031-3405190-20)
3403-123109 KPOHLUTENH PYNEBOIO YMNPABIEHUA
3403-123150 PbIYAT MAATHVKOBbIV MEPEOHUN
3403-123160 PbIYAI MAATHVKOBBIV 3AOHNN
3482123839 KOP3MHA CLIEIMJIEHVA WGTZ395
37.7374.8649 KIAMAH SNEKTPOMATHUTHbIV K3M16-01
3946468S BO3YXO3AEOPHNK

432.407.070.0 MYLWWTESb LWWYMA

432.511.000.0 BNATOOTAEJINTENb

43271200150 LWNHOP CLEMNEHNA MMABHbLIN
4331-6103315 AEPXATEJIb

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T

4500026
4568027
4568059
4565989
1200829
4568050
4568109
4570269
4570265
4568122
4565227
4565228
4568023
4565229
4565241
4565284
4568130
4565429
4568021
4565311
4565234
4565982
4568132
4568073
4565224
4565309
4570173
4565225
4565310
4578210
4568123
4568126
4568079
4568054
4568048
4568052
4568067
4568095
4568124
4568092
4562396
4562395
4571012
4583161
4568125
4568078
4568128
4568071
4568129
4583162
4568131
4568029
4568093
4568094
4500375
4573539
4568084
4568087
4568089
4568091
4568081
4568090
4568082
4568085
4568086
4565191
4564533
4564513
4569644
4564804
4569560
4501024

8,000
1,000
48,000
46,000
286,000
134,000
104,000
2,000
2,000
248,000
96,000
356,000
313,000
116,000
16,000
38,000
32,000
155,000
14,000
40,000
10,000
2,000
10,000
10,000
6,000
68,000
4,000
8,000
66,000
7,000
10,000
10,000
30,000
134,000
128,000
134,000
8,000
268,000
20,000
2,000
4,000
4,000
36,000
1,000
6,000
10,000
10,000
10,000
20,000
1,000
10,000
8,000
1,000
140,000
8,000
1,000
1,000
2,000
2,000
1,000
1,000
3,000
2,000
2,000
2,000
27,000
6,000
8,000
11,000
4,000
5,000
6,000



45.7373.8413 HAKOHEYHUMK

45.7574.6614 00O C SALLUMTHBIM KOPTYCOM 3403.3747
461.315.004.0 KIAMAH TOPMO3HOW

461.315.021.0 KPAH TOPMO3HOW ([.461.315.019)
472.172.600.0 KIMAMAH QNIEKTPOMATHUTHbIV
500A-2806115 BUITKA C MPY>XWMHOW([.8031-2803060
500A-2806117-01 MANEL| BYKCPHOW BUIKM
5320-1001048 KPOHLUTEWH 3AOHEW OMOPbLI ATPEFATA
5320-1001051 NOAYLLKA SAOHEW OMOPLI

5320-1001109 KPbILLUKA 3AAHEN OMNOPLI

5320-1101090 TPYBA BbIABVM>XHAA TOMJIMBHOI O BAKA
5320-1302038 YALLKA BY®EPA TAIN

5320-1302062 YALLKA NMOOBECK/ PAONATOPA
5320-1311010-30 BAYOK PACLUMPUTENbHbLIN
5320-1311025-30 KPOHLUTENH

5320-1311060 NMPOBKA PACLUMPUTEJIbHOI O BAYKA
5320-1311086-30 CKOBEA BEPXHAA

5320-3513014 BANJIOH BO3AYLUHbIV MANbLIN
53205-3444054 MAXOBWK PEIYJIPOBKA
53205-5206054-10 YTNOTHUTEJTb

53215-3506028 BTYJIKA

53229-3105050-CK JEPXATE/b 3ATTACHOIO KOJNECA
5336-2902446 KPOHLUTEMH([.80311-2902446)
5336-2902462 YCUJTUTEJb (0.80311-2902462)
5336-3403190 KPOHLITEMH

5336-3405005-20 LINIMHAOP rMOPABNNYECKNM
5410-3105883 BKJTAbILLI KAHATA BOPOTA

5410-3105885 3ALLENIKA BOPOTA

5410-3105899 MNMPYXXMHA 3ALLEJIKM BOPOTA
5410-3105903 XPANOBVK BOPOTA

5410-3105907 MNPY>XXUHA TAPEJIbYATAA

5425-3105010 AEPXXATEJIb 3AMNACHOI O KOJIECA
543-2905338-b MAHXKETA ([.135JIM-2905144)
543-2905376 KOJbLIO(A.135JIM-2905155)

5432-2902478 TMAJIEL| (0.80311-2902478)

5432-3927010 YT1OP

5440-3403016 KPOHLTEMH

5460-3101060 ANCK

5920.15.4000.001-000 NMPOCTABKA

6306-3724200-30 NMY4YOK NMPOBOJOB MOTOOTCEKA
63615X-2205012 BAI KAPOAHHbLIN

64221-2902412 HAKITALKA MEPEOHEN PECCOPbI
65115-3419030 KPOHLITEMH MACNAHOIO PALVATOPA
6520-2916040 NMOAOYLLUKA CTABUITM3ATOPA
690902-3724027 XI'YT MPOBOJOB KPAHOBbIV
690902-3724241 XKI'yT NMPOBOOOB OATYMKOB NMPMBEOPOB
690902-3724906-30 MYYOK NMPOBOAOB PAMbI
79191-2204010-01 BAIT KAPOAHHbIV

8493.1000042-034 ATPEFAT CUJIOBOW TY 37.321.050-15
853971 LWUTYLIEP BBEPTHbIV

864816-20 MYDTA

934.301.003.0 KITAMNAH CJIMBA KOHOECATA ABTOMATUYECKUN
934.714.2110 KIAMAH SALLUNTHBLIN YETLIPEXKOHTYPHbIN
9422 6-M16X1.5 TPOVHVK BEPTUKAIIbHbLIN
950.410.004.0 PECCUWBEP 1071

9512 6-M12X1.5 PUTUHT NMPAMOW

9512 6-M16X1.5 PUTUHT NMPAMOW

951212-M22X1.5 ®UTUHI MPAMOW([.95812 NN D658012-S)
9540 6 TPOVHWK

958012 ®UTUHI MPAMOW(A.D65812-S UIMU 951212-M22X1.5)
95808 GUTWHI MPAMOWN([.D65808-S NN 95128-M22X1.5)
961.723.004.0 KITANAH TOPMO3HOW PYYHOT O YIPABJI
961.723.038.0 KPAH TOPMO3HOW ([.961.723.004.0

970 051 4240 YCUINTESTb CUEINJIEHNA

970.0514350 YCUITUTESb CLIEMNEHNA NMHEBMOI MOPA
973.001.018.0 KITAMNAH YCKOPUTEJSIbHbLIN

99012.520011 Or'PAHNYUNTESTb

AZ91.1452.0174 LUTAHIA PEAKTUBHAA BEPXHAA
AZ91.1452.0175 LUTAHIA PEAKTUBHAA HVXHAA

D2062 M16X1.5-M16X1.5-S TPOMHV/K TOPU3OHTAbHbIV
D2062 M22X1.5-M22X1.5-S TPOVHV/K TOPU3OHTAbHbIV
D2532 M22X1.5-M16X1.5 PUTUHI

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T

4501242
4557935
4502002
4572541
4568216
4563974
4564005
2900002
4557791
4557648
4577817
4557718
4557719
4563556
4562041
4561211
4563570
4551315
4575226
2505241
4558133
4558134
4565003
4564817
4563960
4563970
4559829
4559853
4559976
4560086
4559979
4570543
4548614
4555115
4564607
4569033
4564553
4573537
4502017
3500788
4564512
4568290
4558144
4567545
3501048
3501047
3501050
4574443
4585330
4557632
4566157
4568212
4579292
4587656
4502020
4587657
4587658
1400164
4584785
1400160
1400161
4502022
4572542
4568099
4564572
4568213
4578216
4565426
4568026
4569494
4570998
4587659

154,000
316,000
2,000
6,000
12,000
1,000
5,000
44,000
35,000
1,000
28,000
27,000
53,000
13,000
24,000
59,000
26,000
13,000
4,000
2,000
16,000
9,000
2,000
39,000
2,000
1,000
34,000
63,000
1,000
3,000
143,000
5,000
414,000
137,000
34,000
1,000
5,000
6,000
2,000
2,000
1,000
4,000
8,000
3,000
2,000
2,000
2,000
1,000
1,000
2,000
12,000
3,000
3,000
1,000
1,000
1,000
1,000
216,000
1,000
80,000
88,000
1,000
5,000
2,000
27,000
2,000
18,000
3,000
4,000
105,000
6,000
2,000



D6412 8-M22X1.5-S TPOMHUK TOPU3OHTATBbHbIN
D6422 12-M22X1.5-S TPONHWK 12-M22X1.5-S

D6502 12-M16X1.5-S ®UTUHI YITIOBOW M16X1.5-S
D6502 12-M22X1.5-S ®UTUHI YITIOBOW M22X1.5-S
D6502 15-M22X1.5-S ®UTUHT YITIOBOW M22X1.5-S
D6502 8-M10X1-S ®PUTUHT YT TIOBOW

D6502 8-M12X1.5-S ®UTUHI YITIOBOW

D6502 8-M16X1.5-S ®UTUHI YITIOBOW

D6502 8-M22X1.5-S ®UTUHI YITIOBOW

D6540 12-S TPONHUK

DH7131.400323H MOCT 3AOHUV

DH7131.400323Z MOCT MPOXOOHOW
DH7140.100163 MOCT MEPEOHW HEBEQYLLUMW YTIPABNAEMbIN
DS2610 M12X1.5-S 3ATNYLLKA

DS2610 M16X1.5-S 3ATYLLKA

DS6510 12-M12X1.5-S GUTUHI MPAMOWN

DS6510 8-M10X1-S ®UTUHI MPAMOWN

DS6510 8-M16X1.5-S GUTUHI NMPAMOWN

DS9412 12-M22X1.5-S ®UTWVHT YT TTOBOWI
DZ2911452.0240 PECCOPA 3A0HSAA

DZ91.1452.3215 BEAITAHCVIP

DZ9100.680024 OBOVMA MOAYLLUKN

DZ9100.680027 HAKITALOKA

DZ910068.0050 CTABUIM3ATOP 880

DZ911452.0275 LUTAHIFA PEAKTUBHASA H/MKHAA
DZ911852.0124 CTPEMSHKA

F7140501/36 MOCT MEPELHW/I

FLEETQUARD OPTIAIR ®UITbTP BO3OYLUHbLIN AH 19481
KKDER1CA\HCG24N9K4V KIAMAH TPEXXOOOBOWM
NELSON 89043A TPYEBA BbIXJIOMNMHASA

NELSON 89740K METAJIJTOPYKAB

NELSON 90356A XOMYT

Q150B1070 BONT (K)

Q150B1295 EONT M12X1.5X95

Q151B1445 BONT(K)

Q151B1650TF3 BOJT (K)

Q151B1855TF3 BOJT (K)

Q151B.1660 BONT M16X1.5X60

Q151B1095 EONT M10X1.5X95

Q151B1240 EONT M20X1.5X240(0.50MNT 190003803974 M20X1.5X240)
Q151B1270 BONT (K)

Q151B1275 BONT (K)

Q151B20205 BEONT M20X1.5X205

Q151C12100 BOMT (K)

Q151C1250 BOJT M12X1.5X50

Q341B12 FAVIKA (K)

Q40114 WWANBA

Q40116 WWANBA

Q40310 LUAMBA MPY>XUHHASA

Q40312 WWAMBA (K.N3 K-TA KABMHBI)

Q40316 LUAMBA MPY>XUHHAA

Q5211424 PUIKCATOP

RDGDN/50-00010 KABVHA

S20A0.0/X-RD20.375 KINAMAH OBPATHbIV N420524
SMK20-G3/8-PB MY®TA V3MEPUTESIbHAS

TA80B 10A102P01 TOPJTOBUHA 3AJIMBHASA
TN-81-12L TAVIKA HAKUOHASA M18X1.5

TN-81-15L FTAMKA

TN-92GG-12LR AOAMNTEP

TN185GG-1/4" ADANTEP

TN92-12L-9/16-1-8UNF AOAMNTEP

VRC M16X1.5-M16X1.5-S KJTAMAH KOHTPOJIbHOIO BbIBOOA
VRC M22X1.5-M16X1.5-S KJTAMAH KOHTPOJIbHOIO BbIBOOA
WABKA 4721281060 KITAMNAH 3IEKTPOMATHUTHBIV
WABKA 4750090210 KITAMNAH OrPAHUYEHNA OABIEHNA
WABKO.423.045.0000 KAMEPA TOPMO3HA4A
ZQC1200-LRC KOPOBKA PASOATOYHAA
ZQC2000-36D KOPOBKA PA3OATOYHASA
ZQCB800L-66DN KOPOEKA PA3OATOYHASA

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T

ZXPW21T KAB/IHA B CEOPE MEPBOW KOMMNEKTHOCTW ( CO CMAMbHLIM MECTOM wr

A3C-40 ABTOMAT SALLUNTBI CETU
BUJTKA

T
T

4570730
4568160
4568150
4568151
4568996
4568146
4568148
4568149
4568156
4568165
4578182
4578183
4577748
4572917
4568168
4569495
4568456
4568141
1400170
4578217
4577826
4578215
4578214
4578219
4578224
4568020
4568014
4564577
4562378
4564569
4564555
4564580
4568066
1600560
4568058
4568174
4568175
4568041
4568032
1600563
4568068
4568062
1200791
4568049
4568038
4568063
4568030
4568033
4568031
4568039
4567968
4568040
4582683
4501923
4561610
4566122
4559839
4559841
4559811
4568136
4560708
4568171
4569656
4560976
4560974
4501992
4582685
4582682
4582688
4568097
4501243
4568127

10,000
2,000
11,000
16,000
5,000
3,000
18,000
7,000
4,000
40,000
3,000
3,000
3,000
8,000
63,000
1,000
21,000
8,000
31,000
12,000
6,000
10,000
8,000
6,000
3,000
22,000
6,000
6,000
1,000
7,000
2,000
27,000
2,000
48,000
40,000
36,000
24,000
12,000
27,000
20,000
4,000
2,000
7,000
260,000
68,000
18,000
24,000
226,000
52,000
98,000
121,000
8,000
2,000
1,000
2,000
3,000
6,000
16,000
10,000
6,000
14,000
67,000
114,000
2,000
2,000
8,000
2,000
4,000
2,000
3,000
41,000
10,000



BbIKITHOYAT.1422.3737 BbIKITKOYATEJb 1422.3737 T 3400226 7,000

BbIKITKOYAT.3842.3710-10.00 BbIKIMKOYATESb 3842.3710-10.00 wT 3401409 12,000
rT’MOPOPACMPEA.1P-E6.547A TMOAPOPACIPELOENTTENL M24HM-XI1 wT 4804761 1,000
OATHUK JK942K OATHNK JK942K HEWTPANN wT 4579336 7,000
OATUMK JK942K1 OATHNK JK942K1 SAAHEMO XOOA wT 4579337 5,000
OATUMK CO3054-4 CTTIMOOMETPA wT 4579335 6,000
K-670 KPblJ1O OBYXCKATHOE C KOMIMIIEKTOM KPEMNEHUA wT 4571242 7,000
KOJIbLIO 060-070X58-2-2 TOCT 9833-73 wT 4500796 828,000
KOJIbLIO A24 TOCT 13941-86 wT 3402224 6,000
KOHTAKTOP KT-127Y-XJ1 wT 4501244 15,000
KOPOBKA F6J95TC KOPOBKA NMEPEMEHbI NMEPEOAM wT 4564664 34,000
KOPOBKA NMEPEOAY 9JS180 KOPOBKA MNMEPEKITFOYEHNA MEPEOAY 9JS180 wT 4583192 1,000
KOPOBKA NMEPEOAY GDS100 TA KOPOBKA MNEPEOAY GDS100 TA + QD40G (G15847) |wTt 4583171 2,000
KOPOBKA NMEPEOAY GDS130 TA KOPOBKA NMEPEOAY GDS130 TA + QD40G (G15848) |t 4583172 2,000
KOPOBKA NMEPEOAY QJS200T KOPOBKA MNMEPEOAY QJS200T (G15850) T 4583173 2,000
KP30-A KPAH CTEKJ'IOO‘—IVICTVITEJ'IbeIVI(,D,.KPBOA-O1) wT 4501645 18,000
KPbILWKA TOMJIMBHOIO BAKA wT 4571514 2,000
KC-3562A.60.500-1 TMOPO3AMOK ([0.KC-3577-83.200) wT 4804434 4,000
MY®TA 7686.040.103 MYDTA TMOAPOYCUNUTENA PYNA wT 4100910 5,000
MY®TA MONUMPOTNMANIEHOBAA wT 3800349 1,000
M3307B-3730010 JATYMK CIMTMOOMETPA wT 3400508 1,000
HACOC ZF7687955711 HACOC I'YPA wT 4570553 1,000
OMHETYWWTENBLOM-2 OrHETYLWWUTENb Onn-2 wT 4571879 10,000
OrHETYWWNTENBOMM-2(3) OTHETYLWATEIb Or1-2(3) wT 4559926 1,000
OE9730112030 KITAMAH YCKOPUTENbHbLIV wT 4567611 4,000
M16K-1015500 KITATMAH wT 4545471 10,000
MNA®OH 0026.02.3714 MIA®POH OCBELEHUNA(K.A12-21-3) wT 4545524 38,000
MTK20.01 000-00 KMNAMAH TOPMO3HOW wT 4577033 1,000
PBO12-16(M22X1.5)-1750 PYKAB DKOL(FAI?IKA) M22X1.5-1750 TY2554-001-93378642-20 it 2505229 1,000
PBO12-16(M22X1.5)-600 PYKAB DKOL(FAI?IKA) M22X1.5-600 TY2554-001-93378642-2008 it 2505230 1,000
PEMEHb 1KJ1.1-11X10-1400 TOCT 5813-93 wT 2505161 3,000
PYKAB FKD-R-682013255| nor. m 2504683 7,600
CUIrHAJT C3064/C3070 CUTHAN 3BYKOBOW C3060/C3070 wT 4300264 1,000
TPYBA 14BX1MX6000 NOCT 9941-81 | 12X18H10T Kr 1300351 41,000
TPYBA 16BX1MX6000 NOCT 9941-81 | 12X18H10T Kr 1300353 39,000
YKASATEJb 3946326 YKASATE/b wT 4565181 3,000
YINT 7941-3003010 TACA NMPOOOJIbHAA wT 4573130 7,000
YT 8031-3003010 TAIA NMPOOOJIbHAA wT 4573131 5,000
OUNBTP HF620-40.210-AS-FG ®UNBTP CIIMBHOW HF620-40.210-AS-FG010-B17-GH-B- T 3100223 2,000
XOMYT 3926702 T 4565180 61,000
LUAMBA B KOMMEKTE LLUAVBA (K.840-1105010) wT 4547696 108,000
LUMHA 14.00R20 MOA.GTC-NAM LLUNHA MHEBMATUNYECKAA 14.00R20 MOO.GTC-NAM-( it 2505303 18,000
SINEKTPOMEXAHWN3M MI1-100M 2 CEPUA TY 405-65 wT 3401985 4,000
200435 Cknag 00606 YMTC cknag HENMKBUAOB
1/21640/11 TAVIKA M14X1.5-6H TABJ1.BA3 10112 wT 4558042 6,000
1/33112/01 BUHT M5-6QX20 T 4557986 300,000
1/55413/31 BOJIT M12X1.25-6QX75 T 1200607 455,000
100-3515310-01 KITATAH wT 4500929 137,000
100-3520010-10 KPAH PA3OBLUNTESIbHbLIN wT 4501893 82,000
100-3521010-10 TONNOBKA COEONHUTEJIbHAA TUTIA "B" wT 4584013 1,000
100-3533110-10 ANEMEHT YMNPYIMM PEMYN.TOPM CUIN wT 4553829 3,000
100-3562010-20 KINAMAH OBYXMAIMCTPAITbHbI wT 4501314 74,000
100-3570110 UANTMHAOP wT 4500933 2,000
120-3502136 PbIYAI TOPMO3A wT 4500946 499,000
135J1M-3901556-10 OTBEPTKA MPOBKW PYNIEBOWV TAMMN(M1MN39012513) wT 4579115 10,000
135J1M-3924162 KJTHOY 24X27 wT 3900059 8,000
180-200/9S XOMYT YEPBAYHbLIV wT 4564818 254,000
201498-1M29 BOJNT M10-6QX28 T 4501274 3 884,000
23.8201020 3EPKAJ1IO BHELUHEE 3AOHEIO BUOA KITACCA IV LWMPOKOYT OJIbHOE wT 4553471 1,000
25-3512080 WWYMOIMYLWANTETb wT 4562719 32,000
25.3511110-01 BITATOMACITIOOTOEJIUTESb wT 3100206 5,000
251646-M29 FTAVMKA M10X1.25 wT 4565144 46,000
260058-1129 MAJIELL 10X30 wT 4512449 15,000
300194-I1 YT OJIbHUK T 4500703 100,000
300302-M8 FAMKA ([.53215-3506008) T 4512597 147,000
301539-INM18 BOJIT M14X1.5-6QX55 (O.BOJIT M14X1.5-6QX55 TOCT 7796-70) T 4500279 452,000
303198-M29 FTAVKA T 4512661 28,000
303274-M8 TAVKA wT 4512665 800,000
310122-1N BONT wT 4512924 1 040,000
327689 BOJT M18X1.5-6QX95(.50NT M18X1.5-6Q2X95.109.016 TOCT 7796-70) T 4549402 1 571,000
3801CHY19-025 BJIOK KOHTPOJIbHbIX JTAMIT 3801CHY19-025 wT 3402066 6,000

3813CHY35-010 TAXOMETP 3813CHY35-010 T 4579315 1,000



421141 TAVIKA

441521 IWUTUST (O.LUTUDT 4X14 TOCT 3128-70)

441562 LUTUGT (O.LUTUDT 6X18 TOCT 3128-70)

45104.998010590 XOMYT TORRO 60-80/12-C7W 1

500-3901033-02 KJTHOY 30X32 TAEYHbIN KOJIECHbIN

509501-M29 BUIKA

53215-3506006 FAVIKA

53215-3506010 FAVIKA HA TPYBY 10

5937-2203010 BAJ1 KAPOAHHbLIV MEPEOHUN

5937-2203012 BAJ1 KAPOAHHbIV MPABbIV

5937-2203014 BAJ1 KAPOAHHbLIV MTPOMEXXYTOYHbIVI

5937-3300010 BOOOMET MPABbIV

6909-3431210 ®ITAHEL]

6909-3513044 NMEPEXOOHUK

83881-3104052 FAVIKA KPEMJIEHUA KOJIECA YMS3ATI

864846-20 MYSOTA KOHYCHASA

CD-MJEVEP PW21/DVD CD-MNNEVEP PW21/DVD

P2108/R38-34089-A BJIOK MPEOOXPAHUTEJEN P2108R/38-34089-A
PW21/52-07016 MOTOPYMK OMbIBATENIA PW21/52-07016
ZXP2108R/17-03010 KYJINCA

ZXP2108R/28-03010 BAMIMEP MEPEOHUN

ZXP2108R/41-01010 ®APA MEPEOHAA ZXP2108R/41-01010 ZXP2108R/41-01020
ZXP2108R/41-01030 ®APA MPOTVBOTYMAHHAA(BEJIASA)
ZXP2108R/41-14110 ®OHAPb TABAPUTHBLIV(GKENTHIN) ZXP2108R/41-14110
ZXP2108R/41-16010 ®APA MPOTVBOTYMAHHASA (KENTASA) ZXP2108R/41-16010
ZXP2108R/50-01120 MMOPO3AMOK ZXP2108R/50-01120
ZXP2108R/50-01360 BAJIKA COEQVHUTENBHASA

ZXP2108R/50-02010 MMOPOLMINNHAP ZXP2108R/50-02010
ZXP2108R/50-02020 HACOC MNMOOBLEMA KABUHbLI ZXP2108R/50-02020
ZXP2108R/82-04110 CMIOWINEP C HABOPOM KPEMNEHWA ZXP2108R/82-04110
ZXPW21R/84-05010 MOOHOXKA JIEBASA

ZXPW21R/84-05020 MOOHOXKA MPABAS

ZXPW21R/FG KAMOT MEPEOHUN

FAMKA M20X1.5-6H.8.016 TOCT 5918-73

TAMKA M20X1.5-7H.5.019

TANKA M24X2-6H.10.40X.016 TOCT 5931-70

3EPKATIA (KOMIMJEKT) ZXP2108R/82-02070 ZXP2108R/82-02080
MK-003-00.013 BTYJIKA CEPACBIBATENSA

KABVHA ZXP2105C KABVHA (EE3 CMAJIbHOIO MECTA)

KPAH ne-1-0

KPAH MC-7 OCT 37.001.241-81

KC-45717.34.208-1 KOJbLIO 3ALLUMTHOE

HLL-32Y-311 HACOC

OB-65-2030 COMPOTUBNEHVE JOBABOYHOE(K.M16-10150)
NMOBTOPUTESIbWG-3C MOBTOPUTESTb BOKOBbLIX MOBOPOTOB WG-3C
MOALWWIMHWK 2007115A TOCT 27365-87

MNOALWWIMHUK 205 TOCT 8338-75

MNOALWWIMNHUK 3609

MOALWWIMHWK 3613 (O.MOALNM.53613)

MOALWUIMHWK 50411

MNOALWWIMHWK 53516

MNOOLWUIMHUK 7513K

MNOALWWIMHUK 7516A TOCT 27365-87

MOALWIMHUK LLCI-25 TY37.553130-90

MPUBOP 3820CHY15B-010 NMPUBOP TOMJVBHbIN 3820CHY15B-010
MNMPUKYPVBATESTb 3725010-8E

Cb.329-05 SNEMEHT ®UTbTPOBAJTLHbLIV

CIMNVOOMETP 38025061020

CTOWKA KAMOTA PW21/AS CTOVIKA KATTOTA PW21/AS

XOMYT TORRO100-120/9C7W2 XOMYT

XOMYT TORRO120-140/12C7W XOMYT TORRO 120-140/12C7W3
XOMYT TORRO180-200/12C7W XOMYT TORRO 180-200/12C7\W2
XOMYT TORRO80-100/9C7W2 XOMYT TORRO 80-100/9C7W2

XOMYT CMUPO19MM (7/8") XOMYT ([.6944-1303719)

XOMYT CMUPO22MM (7/8") XOMYT ([.6944-1303720)

XOMYT CMUPO32MM XOMYT ([1.6944-1303723)

XOMYT CMUPO35MM (11/2") XOMYT ([.6944-1303724)

XOMYT CMUPO45MM XOMYT ([1.6944-1303727 U1 6909-1303727)
XOMYT CMUPO48MM (21/4") XOMYT ([.6944-1303728)

XOMYT CMUPO52MM (21/4") XOMYT ([.6944-1303729)

XOMYT CMUPO70MM (23/4") XOMYT MPOBOJOYHbIN CMINPO (0.6944-1303781)
XOMYT CMUPO76MM (3") XOMYT MPOBOOYHBIN CMPO (0.69507-1303785)

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T

T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T
T

4553457
4514150
4514151
4557878
3900075
4500750
4558390
4566156
4100361
4100362
4100363
4519597
4572653
4527701
1601941
4562557
6500047
3402064
4579316
4579312
4579321
3402069
3402068
3402065
3402070
4100973
4579323
4100974
4579320
4579327
4579324
4579325
4579326
4553984
1600413
4544124
5900170
4101060
4568096
4544536
4575783
4501053
4572201
3400509
4579314
4549398
4500817
4545565
4545567
4545575
4545577
4545596
4545597
4501466
4579318
3402067
2505187
4579313
4579317
4564581
4572856
4564584
4563968
1600944
1600967
1600326
1600945
1600824
1600970
1600971
1600828
1600829

1 000,000
20 388,000
562,000
6,000
21,000
66,000
2,000
200,000
1,000
1,000
1,000
1,000
10,000
225,000
53,000
37,000
4,000
6,000
3,000
8,000
1,000
3,000
2,000
8,000
1,000
13,000
2,000
5,000
10,000
10,000
1,000
3,000
1,000
686,000
20,000
129,000
2,000
16,000
2,000
51,000
76,000
32,000
2,000
2,000
14,000
115,000
40,000
6,000
3,000
28,000
19,000
3,000
21,000
109,000
1,000
7,000
18,000
3,000
4,000
3,000
15,000
73,000
313,000
1 064,000
34,000
3 405,000
13,000
1 572,000
92,000
72,000
250,000
2 292,000



XOMYT CIMPO83MM (31/4") XOMYT I'IPOBOJ'IO‘-IHI:IIZI CI1PO ([.6944-1303731) T 1600827 80,000
XOMYT CIMPO89MM (31/2") XOMYT NMPOBOJIOYHbLIV CIMNPO (A.69507-1303786) T 1600830 22,000

|WToro




